
OBCE KOZOJEDY
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ JE PRO NAŠI SPOLEČNOST PRIORITOU

Elektrospotřebiče jsou běžnou součástí 
našeho každodenního života a jen těžko 
si jej bez nich dokážeme představit. Elek-
troodpad je tak v současné době jedním 
z  nejrychleji rostoucích druhů odpadu. 
Pro zajištění sběru a recyklace již vy-
sloužilých elektrozařízení si naše obec 
vybrala ke spolupráci kolektivní systém 
ASEKOL. Elektroodpad obsahuje řadu 
zdraví škodlivých materiálů a díky zajiš-
tění ekologické recyklace vysloužilých 
elektrozařízení přispíváme k  ochraně ži-
votního prostředí. Recyklace navíc umož-
ňuje opětovné materiálové využití a patří 
mezi základní principy cirkulární ekonom-
ky. Míra opětovného materiálového vyu-
žití je velmi vysoká a dle jednotlivých typů 
výrobků dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše obec konkrétně 
přispěla k úsporám na životním prostře-
dí, se dozvídáme z environmentálního 
vyúčtování zpracovaného společností 
ASEKOL. Díky zodpovědné recyklaci vzni-
kají úspory vyčíslené např. na spotřebu 
elektrické energie, primární suroviny, 
vodu, okyselování prostředí a produkci 
skleníkových plynů.

Certifikát environmentálního vyúčtování 
vyčísluje přínos naší obce k ochraně pří-
rody v  roce 2024. Vyplývá z něj, že díky 
množství námi odevzdaných elektroza-

řízení jsme uspořili 2,25 MWh elektřiny, 
162,42 litrů ropy, 87,08 m3 vody a 0,52 
tun primárních surovin. Navíc jsme sní-
žili emise skleníkových plynů CO2 ekv. 
o  0,71 tun, a produkci SO2 ekv. (který 
zapříčiňuje okyselování prostředí) o 8,75 
kg.

Každý kus vytříděného elektra se počí-
tá, což dokazuje příklad 100 vytříděných 
notebooků, které uspoří 10 MWh elek-
třiny. Takové množství odpovídá 3leté 
spotřebě elektřiny rodiny žijící ve stan-
dardním  bytu. Za 100 kg vytříděných 
elektrospotřebičů se ušetří takové množ-
ství ropy, které by stačilo na výrobu benzí-
nu pro cestu z Prahy do Paříže. Děkujeme 
všem, kteří pečlivě třídí odpad a přispívají 
tak k ochraně životního prostředí a trvalé 
udržitelnosti.

*Environmentální vyúčtování je vypočítáváno 
pomocí studie životního cyklu výrobku (tzv. 
LCA – Life Cycle Assessment), která vypovídá 
o dopadech výroby a recyklace jednotlivých 
elektrozařízení na životní prostředí. Studie 
zohledňuje všech 6 skupin elektrospotřebičů, 
jejichž zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL 
zajišťuje.
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KOZOJEDSKÝ MASOPUST
Gábina Soukalová se rozjíždí. Pár odstr-

ků a už se řítí kolem přerostlého mimina, 
předjíždí i dva páry stříbrňáků, dva lesní 
pracovníky, početnou Adamsovu rodinu 
a ženicha s nevěstou…

Nebojte, tohle není podivně komentova-
ný závod biatlonu, který má na svědomí, 
opilý komentátor, tohle se událo na Kozo-
jedském masopustu, který se konal v so-
botu 8. února.

Pro mnohé z nás začal masopust už 
v osm ráno. Sešli jsme se v obecní stodole 
a začali motat medvědy do hrachoviny. Od 
hasičárny jsme původně chtěli vyrazit už 
v půl jedné, ale příprava medvědů se nako-
nec protáhla, a tak jsme vyrazili o hodinu 
později. Za doprovodu nám všem známé 

kapely Kralovanka, nebo chcete-li kapely 
Pavla Saka, začal masopustní rej. Za zpě-
vu a tanečních kroků prošel masopustní 
průvod celou ves a většina zúčastněných, 
už řádně rozjařená, došla v podvečer do 
místního pivovaru. Večer v hospodě za-
hrál Bartoloměj Štěrba se svými přáteli 
Honzou Sekem a Pepou Sokolem a zába-
va plná zpěvu a tance pokračovala až do 
půlnoci. Masek bylo kolem čtyřiceti, včet-
ně dětí. Kromě již zmíněných masek jsme 
tu mohli vidět ještě hodinové manžely, na 
které jistě v dobrém vzpomínají ti, kteří si 
chtěli ráno po masopustu otevřít vrata, re-
vizora komínů, hasičskou partu vousáčů 
a také další složku – policejní, která eskor-
tovala nebezpečné zločince. Vodiči v mas-
kách samozřejmě doprovázeli dva medvě-
dy, největší atrakci našeho masopustu, 

na které se obzvláště těší všechny dívky 
a ženy v dohledu.

Jsem rád, že tato tradice u nás v Kozoje-
dech pokračuje a věřím, že nás, kteří tuto 
akci podporují, účastní se a těší se z ní, je 
pořád ještě dost. Vím, že není nic samo-
zřejmostí a někdy není vše úplně jedno-
duché, ale určitě stojí za trochu námahy 
a času. S  trochou pozitivity, bez které to 
nejde, věřím, že se nám v Kozojedech po-
vedou další masopusty. Snad nám příští 
rok bude přát počasí jako letos a celý ma-
sopustní den bude minimálně stejně vyda-
řený jako tento.

Závěrem by se jistě slušelo poděkovat 
všem jednotlivě, ale já to napíši takto. 
Pojďme si my všichni, kteří jsme se o ten-
to hezký den jakkoli zasloužili, poděkovat.

Michal Gábor



VÁNOČNÍ KONCERT ŽIHELSKÉHO PĚVECKÉHO SMÍŠENÉHO SBORU ROZZÁŘIL ADVENTNÍ VEČER V KOZOJEDECH
Dne 14. prosince 2024 se Kulturní dům v Kozojedech stal místem nezapomenu-

telného adventního zážitku. V rámci svého Vánočního tour 2024 vystoupil Žihelský 
pěvecký smíšený sbor, který přítomné posluchače okouzlil svou vynikající interpre-
tací nejen tradičních vánočních skladeb.

Koncert, který se konal v rámci adventního období, byl perfektním zahájením vá-
nočních svátků. Sbor pod vedením své dirigentky přednesl pestrý repertoár, který 
zahrnoval nejen klasické vánoční koledy, ale i méně známé, ale o to krásnější sklad-
by, které dokázaly navodit pravou sváteční atmosféru. Žihelský pěvecký smíšený 
sbor, který zde hostoval již poněkolikáté, prostě opět nezklamal.	            OÚ

VLASTIVĚDNÁ EXKURZE DO KRALOVIC 
Žáci 4. a 5. třídy se v rámci hodin vlastivědy vydali 14. 11. 2024 do Kralovic, aby na 

vlastní oči poznali historii regionu. Navštívili jsme barokní skvost Mariánskou Týnici, kde 
jsme si prohlédli Muzeum Severního Plzeňska a obdivovali v  rámci projektu „Santini“ 
nádhernou stavbu Jana Blažeje Santiniho.

Další zastávkou byl kostel sv. Petra a Pavla, kde děti viděly přirozenou ces-
tou vzniklé mumie zakladatelů královského města Kralovice – rodiny Gryspeků. 
Tento nevšední pohled v  nich vzbudil velký zájem o minulost a historické sou-
vislosti, které jsme si ještě ve škole následně dovysvětlili. Celé vlastivědné do-
poledne bylo uhrazeno žákům z  projektu OP JAK, který slouží k  financování nad-
standardních aktivit rozšiřujících běžnou výuku ve škole.	        Eva Doležalová

NÁVŠTĚVA MOBILNÍHO PLANETÁRIA
Dne 13. února nás navštívilo mobilní planetárium hvězdárny v Rokycanech a Plzni, které 

přineslo poutavý pohled na vesmír. Akce se zúčastnili žáci základní školy a předškoláci, 
kteří měli možnost dozvědět se  mnoho zajímavých informací o hvězdách, planetách 
a dalších vesmírných tělesech.

Žáci uvítali interaktivní prezentaci, která jim umožnila prozkoumat tajemství vesmíru. 
Mnozí z  nich se poprvé setkali s takovýmto vzdělávacím programem a jejich zájem 
o astronomii byl evidentní. 

Celkově byla návštěva mobilního planetária pro žáky zážitkem, který by jim mohl otevřít 
nové obzory a vyvolat v nich větší zájem o vesmír. I nadále se budeme snažit obohacovat 
výuku o takovéto programy, které žákům zprostředkují učivo jinou formou.

Veronika Vacínová

KONEC BŘEZNA - POSLEDNÍ DNY MYSLIVECKÉHO ROKU. 
Myslivci kozojedského spolku se proto 

sešli 15.3.2025, aby zhodnotili svoji čin-
nost za právě končící období. A hodnocení 
nedopadlo vůbec špatně. Předseda spol-
ku Jaromír Bech poděkoval všem členům 
za jejich aktivní přístup k plnění povinností 
vyplývajících z   výkonu  práva myslivosti. 
Vyzdvihl zejména ty členy našeho spolku, 
kteří mají největší podíl na úspěšném spl-
nění odborem životního prostředí navýše-
ný plán odlovu spárkaté zvěře,  především 
zvěře daňčí. Připomněl také tradičně dob-
rou úroveň kulturně společenské činnosti 
spolku. „Myslivecký ples“ konaný počát-
kem ledna byl pro naše členy, ale také dal-
ší občany obce příležitostí nejen k zábavě, 
ale také k  posílení vzájemných, mezilid-
ských vztahů. Stejný význam mělo také 
setkání občanů Kozojed s myslivci v rámci 
konání Loučení s prázninami pořádaného 
obcí na hřišti místního Sokola.

Myslivecký hospodář Vladimír Hykyš pak 
uvedl několik konkrétních, zajímavých čí-
sel.

V  roce 2024 jsme slovili 25 kusů srnčí 
zvěře, 41 kusů zvěře mufloní, 1 ks jelena 
evropského, 22 kusů jelena siky, 113 kusů 
zvěře černé a to nejdůležitější,  210 kusů 
zvěře daňčí, čímž jsme dokázali splnit od-
borem životního prostředí určený plán od-
střelu spárkaté zvěře. Celkem jsme v roce 
2024 ulovili 384 kusů spárkaté zvěře, což 

představuje 10 126 kg zvěřiny.
Ve své zprávě hospodář nezapomněl ani 
na odstřel zvěře škodné. Nejlepšími lovci 
této zvěře byli vyhodnoceni David Hykyš 
a Miroslav Kučera ml. se stejným počtem 
bodů. Na třetím místě se umístil Pavel 
Janda. Mezi členy „Myslivecké stráže“ byl 
nejlepším lovcem vyhodnocen Vladimír 
Hykyš. 

V  roce 2024 bylo uloveno 41 lišek, 12 
kun, 8 mývalů, 7 jezevců.

Vlastní členské schůzi předcházelo vy-
hodnocení preparovaných trofejí zvěře 
ulovené v  roce 2024. Předloženo bylo 

několik kvalitních daňčích trofejí. Lovci 
těchto daňků budou s  napětím očekávat 
jejich bodové ohodnocení na Chovatelské 
výstavě Oblastního mysliveckého spolku 
Plzeň, která se uskuteční ve dnech 18. – 
19.4.2025 v Kulturním domě v Manětíně.  
Zveme všechny čtenáře Kozojedských no-
vin do Manětína na návštěvu této výstavy 
s mysliveckou tématikou.

Cenu za nejlépe preparovanou trofej zís-
kal Marek Peterka – trofej srnce.

V  bodu různé pak hospodář připomněl 
významná životní jubilea našich členů.

4. listopadu 2024 oslavil Ondřej Štafurik  
sedmdesátiny. Na dnešní schůzi převzal 
„Čestné uznání“, které mu bylo uděleno 
na návrh našeho spolku za zásluhy 
o  myslivost Oblastním mysliveckým 
spolkem v  Plzni. Sedmdesátiny také 
oslavil 26.2.2025 Miroslav Kučera.

Nejdůležitějším úkolem v  nastávajícím 
období je příprava voleb do spolkových or-
gánů a samotné volební  schůze, která se 
bude konat 26. dubna 2025.

Celé odpoledne a večer mohli členo-
vé spolku shlédnout cca 1000 fotografii 
z naší činnosti od roku 2005 do roku 2024 
prezentovaných na televizní obrazovce.

LOVU ZDAR!		     Václav Troch



LYŽAŘSKÝ KURZ NA ŽELEZNÉ RUDĚ

Začátkem února vyrazili žáci 6. a 7. třídy 
Základní školy Kozojedy na lyžařský kurz 
do areálu Samoty v  Železné Rudě. Od 3. 
do 7. února jsme si užívali ideální sněhové 
podmínky a krásné slunečné počasí. 

Během týdne si všichni začátečníci 
osvojili základy lyžování a snowboardingu, 
pokročilejší žáci ochotně pomáhali těm 
méně zkušeným. Pod vedením skvělých 
instruktorů Matěje Štefla a Adély Urbánko-

vé si ti zkušenější účastníci kurzu vylepšili 
svůj styl a zdokonalili se. Měli jsme i mož-
nost zažít dobrodružné večerní lyžování 
se soutěžemi obou družstev. Uprostřed 
týdne jsme si udělali výlet na Pancíř a  ko-
chali se krásami Šumavy. Po večerech 
jsme soutěžili a bavili se programem žáků, 
který si vždy připravovali sami žáci pro své 
kamarády a nás, instruktory.

Poslední odpoledne si žáci vyzkouše-
li naostro slalom a v  cukrárně Charlottě 
jsme si pak tradičně dali zmrzlinové po-
háry na rozloučenou se Šumavou. Už teď 
se těšíme na další lyžařské dobrodružství. 
A jestli to vyjde, příští rok si všichni zku-
šení lyžaři a snowboarďáci vyzkouší své 
dovednosti na velkém množství kilometrů 
perfektně upravených sjezdovek v Alpách. 
Víc prozradím, až budu mít potvrzený ter-
mín v rakouských Alpách.

Eva Doležalová, vedoucí kurzu

WORKSHOP NA ZŠ KOZOJEDY: KARIÉROVÉ A FINANČNÍ PORADENSTVÍ PRO ŽÁKY 7. AŽ 9. TŘÍDY
Dne 19. února 2025 se na Základní škole 

Kozojedy uskutečnil workshop zaměřený 
na kariérové a finanční poradenství pro 
žáky 7. až 9. třídy. Akci vedl zkušený lektor 
Marek Pavlík, který je známý svým odbor-
ným přístupem a dlouholetou praxí v ob-
lasti kariérového poradenství.

Workshop byl rozdělen do několika částí, 
během kterých se žáci dozvěděli důleži-
té informace o plánování kariéry, výběru 
střední školy a základních principech fi-
nanční gramotnosti. Marek Pavlík kladl 
důraz na sebepoznání, rozvoj osobního 
potenciálu a praktické dovednosti potřeb-
né pro úspěšnou budoucnost.

Žáci měli možnost diskutovat o svých 
zájmech, silných stránkách a budoucích 
profesních cílech. Součástí programu byly 
také interaktivní aktivity, které pomohly 
žákům lépe pochopit své možnosti 

a  připravit se na rozhodování o své 
budoucí kariéře.

„Je důležité, aby mladí lidé měli přístup 
k informacím a nástrojům, které jim po-
mohou správně se rozhodnout o své bu-
doucnosti. Tento workshop byl skvělou 
příležitostí pro žáky, aby získali potřebné 
znalosti a dovednosti,“ uvedl Marek Pavlík.

Workshop byl velmi úspěšný a žáci od-
cházeli s novými poznatky a motivací k 
dalšímu studiu a rozvoji. ZŠ Kozojedy 
plánuje pokračovat v organizování po-
dobných akcí, které podporují vzdělávání 
a osobní růst žáků.

ŽÁCI NAŠÍ ŠKOLY SE PŘIPRAVUJÍ NA STŘEDNÍ ŠKOLY
V říjnu navštěvují žáci 8. třídy veletrh 

středních škol "Posviť si na budoucnost" 
v Plzni, kde využívají možnosti získat 
mnoho důležitých informací o oborech 
na středních školách Plzeňského kraje. 
V rámci pracovních činností mají v rozvr-
hu předmět Volba povolání, který jim po-
máhá při rozhodování o budoucí kariéře.

Žáci 9. třídy každoročně na podzim jezdí 
na workshop na Pracovní úřad v Plzni, kde 
se seznamují s možnostmi pracovního 
trhu. Někteří žáci si mohou polepšit 
v celkovém součtu bodů při přijímání 
na střední školy díky účasti v různých 

soutěžích. Letos získají "bodíky navíc" 
Lucie Lomičková za účast v okresním kole 
Olympiády v českém jazyce a Karolína 
Krevová za reprezentaci v okresním kole 
Olympiády v angličtině, kde skončila 
na krásném 4. místě, přičemž byla jen o 
2  body od místa prvního.

V současnosti se většina žáků připravuje 
na složení přijímacích zkoušek. Přejeme 
jim, aby se jim zkoušky vydařily a aby se 
všichni dostali na své vysněné školy, jako 
tomu bylo v předcházejících letech.

Mgr. Hana Slachová,
výchovná  poradkyně

TAKOVÁ DIVNÁ DOBA: HOLOCAUST OČIMA DOSPÍVAJÍCÍHO CHLAPCE
Dne 3. března 2025 se v Kulturním domě 

Kozojedy konalo představení divadelního 
souboru Tyl Čistá, které bylo určeno nejen 
pro žáky od 5. do 9. třídy, ale i pro širokou 
veřejnost. Představení neslo název „Tako-
vá divná doba“ a jeho hlavním tématem 
bylo období holocaustu, jak ho prožíval 

dospívající chlapec.
Divadelní soubor Tyl Čistá se rozhodl 

zpracovat toto silné téma, aby přiblížil 
mladým divákům hrůzy a utrpení židov-
ské rodiny před druhou světovou válkou 
a během ní. Příběh byl vyprávěn očima 
chlapce, který se spolu se svou rodinou 
ocitl v  těžké situaci a musel čelit neuvě-
řitelným výzvám. Jeho osud a zážitky byly 
vyobrazeny prostřednictvím pohledu do 
života obyčejných lidí, kteří byli součástí 
české společnosti a měli své plány, touhy 
a sny. Postupně však byli zbavováni svých 
práv, možnosti účastnit se veřejného ži-
vota, a tak si snad ani nikdo v roce 1942 
nevšiml, že se najednou ztratili… 

Žáci, kteří se zúčastnili představení, 
byli po celou dobu pozorní, nerušili 
a téma hry je naprosto vtáhlo. Jejich 

reakce následující den ukázaly, že se 
jich téma hluboce dotklo, nechápali, že 
něco takového se mohlo stát, pochopili 
důležitost historických událostí a jejich 
dopad na současný svět.

Představení „Taková divná doba“ bylo 
nejen uměleckým zážitkem, ale také dů-
ležitou lekcí z historie, která přiměla divá-
ky k zamyšlení nad hodnotami, jako jsou 
lidskost, odvaha a solidarita. Divadelní 
soubor Tyl Čistá opět dokázal, že divadlo 
může být mocným nástrojem pro vzdělá-
vání. 

Tímto chceme poděkovat nejen divadel-
nímu spolku Tyl Čistá, ale hlavně naší paní 
učitelce Věnce Razýmové z mateřské ško-
ly, která nám představení nejen zprostřed-
kovala, ale zároveň nám ukázala své he-
recké umění v roli židovské matky Ráchel. 



12.3.2025 TĚLOCVIK NA SNĚHU
Sněhu bylo letos sice málo, ale i tak jsme se s žáky během února vydali sjíždět místní 

kopce. Jakmile se ukázalo slunko a teplota vystoupala nad nulu, nebylo na co čekat.
Mnoho dětí si doneslo své boby nebo kluzáky a chybějící nám zapůjčila MŠ a družina, 

za což jim moc děkujeme.
Do sjíždění se zapojili všichni – žáci, paní asistentka i paní učitelka. Radost při pohybu 

je tím nejlepším motorem. Dosti prudký kopec si s úsměvem mnohokrát vyšlápli i ti, 
kterým ten samý kopec obvykle moc “nechutná” 

ŽIVEKO 2025
 – DĚTSKÁ VĚDECKÁ EKOLOGICKÁ KONFERENCE V NITŘE

Představte si město, kde je vzduch těžce dýchatelný, asfalt pálí bosé nohy a betonové 
džungle zcela vytlačují přírodu. Takový svět není jen výhledem do budoucnosti – je to re-
alita, které čelíme. Proto jsme se rozhodli využít nabídku Místního akčního plánu rozvoje 
vzdělávání ORP Kralovice IV. a vstoupit do projektu, který nabízeli základním školám. 
Díky tomuto projektu jsme měli možnost prozkoumat tento problém zblízka.

Takto začíná vědecký článek, který vytvořili žáci naší školy v rámci požadavků vědec-
ké konference, na kterou se chystáme 15. 4. 2025 vyrazit s badatelským týmem, který 
v  loňském roce 7 měsíců pracoval na projektu s názvem Vliv zeleně na život v obci. 
Jejich práce nadchla nejen porotu v  Plasích, kde obsadili první místo, ale také naše 
garanty, kteří jej prezentovali u kolegů ze Slovenska. Ti nám pak zaslali pozvánku na 
dětskou vědeckou konferenci u příležitosti Dne Země pořádanou Fakultou přírodních 
věd a informatiky univerzity v Nitře.

Tato konference je skvělou příležitostí pro mladé vědce, kteří mohou prezentovat své 
projekty, sdílet poznatky s vrstevníky z různých zemí a diskutovat o udržitelném rozvoji. 
Naši žáci se těší, že budou moci představit své závěry a zároveň se inspirovat prací 
dalších týmů.

Držíme Elišce, Běle, Danovi, Jendovi, Pepovi, Kubovi a Tondovi palce a věříme, že i na 
Slovensku budou jejich výsledky rezonovat a přispějí k lepšímu porozumění významu 
zeleně pro život v našich obcích.

KONFERENCE VZDĚLÁNÍ PRO BUDOUCNOST:
JEDEME SE INSPIROVAT DO PRAHY!

I tento rok se vydáváme na konferenci Vzdělání pro budoucnost 2025, která se koná 
v Praze od soboty 29. března do neděle 30. března pod záštitou Mensy ČR.

Na tuto inspirativní akci jedeme již potřetí, protože nám přináší nejen nové poznatky, 
ale také možnost sdílet zkušenosti s kolegy z celého Česka. Každá z nás se během 
dvou dnů zúčastní přibližně deseti přednášek či workshopů v paralelních sekcích. 
Obrovskou výhodou této akce je široká nabídka v paralelních sekcích, která umožňu-
je seznámit se s mnoha inovativními metodami ve vzdělávání podle našich priorit. 
Na programu se střídají teoretické přednášky s praktickými tipy pro pedagogy.

Letošní novinkou jsou Ukázkové hodiny, v nichž si vyzkoušíme roli žáků a zažijeme 
moderní výukové metody přímo na vlastní kůži.

Tři pilíře konference
Rozvoj nadání dětí – jak v dětech objevit jejich potenciál a jak jej rozvíjet.
Efektivní vzdělávání – moderní přístupy ke vzdělávání, bezpečné klima, zodpověd-

nost za vlastní učení a další témata.
Digitální vzdělávání – jak děti připravit na průmysl 4.0 a svět, který bude za 20 let 

vypadat úplně jinak.
Díky této konferenci máme možnost seznámit se s nejnovějšími trendy ve vzdělá-

vání, objevit inovativní metody výuky a načerpat inspiraci pro naši práci. Setkáváme 
se s odborníky, kteří nám pomáhají rozvíjet naše dovednosti, a zároveň si vyměňuje-
me zkušenosti s dalšími pedagogy.

Těšíme se, až nově nabyté poznatky přeneseme do našich tříd a obohatíme výuku 
pro naše žáky. Protože vzdělávání se neustále vyvíjí – a my s ním!

Kolektiv II. stupně ZŠ

TŘI KRÁLOVÉ OPĚT POMÁHALI
Každoroční Tříkrálová sbírka opět spojila lidi dobré vůle a ukázala, že solidarita a po-

moc bližním mají stále své místo. Malí školkoví koledníčci v převlecích Kašpara, Meli-
chara a Baltazara obcházeli od 7. do 10. ledna domovy v Kozojedech a přinášeli radost 
i požehnání K+ M+ B+ 2025.

Díky štědrosti dárců se tady v Kozojedech podařilo vybrat částku 13 595 Kč, která po-
putuje na pomoc rodinám v nouzi, seniorům, nemocným a dalším, kteří ji nejvíce potře-
bují v rámci Diecézní charity Plzeň.

Tříkrálová sbírka tak opět ukázala, že i malé skutky mohou mít velký význam. Děkuje-
me všem, kteří přispěli a pomohli vykouzlit úsměv tam, kde je to nejvíce potřeba! 

Slavěna Razýmová, MŠ Kozojedy

MOBILNÍ PLANETÁRIUM
Když jsme s dětmi 13. února 2025 vstou-

pili do mobilního planetária v  KD, jejich 
oči se rozzářily zvědavostí. Už samotný 
pohled na obří kopuli vzbuzoval nadšení, 
ale to, co následovalo, předčilo všechna 
očekávání. Program pro školkové děti 
a žáky z 1. ročníku měl název Poprvé pod 
hvězdnou oblohou. Děti si s nadšením po-
slechly vyprávění o planetách, hvězdách i 
souhvězdích. Největší úspěch měla simu-
lace letu raketou a možnost podívat se, 
jak vypadá Země z vesmíru. Každou no-
vou informaci doprovázely zvídavé otázky 
a úžas v dětských tvářích.

Bylo krásné sledovat, jak je vesmír fasci-
nuje a jak si s nadšením odnášejí nové po-
znatky. 					   
	 Lenka Kulhánková, MŠ Kozojedy



ŠKOLKOVÝ PLES
Školkový ples přinesl dětem radost 

i nové dovednosti. Dne 30. ledna 2025 
se v naší mateřské škole konal slav-
nostní Školkový ples, který přinesl dě-
tem nejen spoustu zábavy, ale také 
nové zkušenosti v oblasti společenské-
ho chování a tance. Děti se učily moder-
ním i společenským tancům, chlapci se 
zdokonalovali v umění pozvat dívku 
k  tanci a osvojovali si základy spole-
čenské etikety. Malé dámy zářily v nád-
herných šatech všech barev, zatímco 
chlapci v elegantních oblecích vypadali 
jako praví gentlemani. Kromě taneč-
ních lekcí nechyběla ani volná zábava, 
soutěže a promenáda, během níž si děti 
mohly užít pozornost a obdiv ostatních. 
Atmosféra byla kouzelná, všichni se 
skvěle bavili a ples se nesl ve znamení 
smíchu, radosti a krásných okamžiků.

Celý ples byl pro děti nezapomenutel-
ným zážitkem, který jim nejen přiblížil 
kouzlo tance, ale také jim pomohl rozví-
jet společenské dovednosti a vzájemný 
respekt. Už teď se těšíme na další roč-
ník!

Tereza Bilerová, MŠ Kozojedy

MASOPUSTNÍ ZÁBAVA VE ŠKOLCE 

Dne 4. března 2025 se naše mateřská škola proměnila v kouzelný cirkus, kde nechybě-
ly pestré masky, smích a spousta zábavy. Masopustní veselí se neslo v duchu radosti, 
her a tance, a děti si ho užily plnými doušky. Do školky zavítali rytíři, princezny, pohádko-
vé postavy, filmoví hrdinové jako Batman a Spider-Man, večerníčkové bytosti i odvážní 
hasiči, policisté a záchranáři. Barevné kostýmy dodaly celé akci tu pravou masopustní 
atmosféru. Během dne se nejen tančilo a zpívalo, ale také soutěžilo a hrály se veselé hry, 
které dětem přinesly spoustu radosti. Nechyběla ani přehlídka masek, při níž se každý 
mohl pochlubit svou originální proměnou. 

Masopustní oslava byla plná energie a smíchu, a my už teď víme, že na tento kouzelný 
den budeme dlouho vzpomínat.

Marie Vlčková, MŠ Kozojedy

OPĚT SE TANČILO…
I přes všechny probíhající chřipky, zápaly plic a ostatní nemoci se nás na dětském maš-

karním bále v KD opět sešla pěkná spousta. Žádná židlička nezůstala volná. 
V úvodu se nám na tradiční promenádě předvedly všechny přítomné masky, abychom 

mohli lépe vybrat ty nejzdařilejší a pak je obdarovat drobnými cenami. K  tanci hrálo 
duo Long MIX Koryta a rozhýbat masky na parketu nám pomáhaly studentky SPgŠ Be-
roun. Soutěživé nadšence vylákal boj o místo v „židličkované“, kde mohli poměřit svou 
sílu a hbitost. Kdo neměl štěstí v soutěži, jistě jako náplast uvítal bohatou tombolu, se 
spoustou zajímavých cen. Méně upocení tanečníci si mohli nechat na obličej namalovat 
roztodivná zvířata nebo se dokonale upatlat od cukrové vaty. Žízeň, a byla veliká, všichni 
hasili v pivovaru, kde na nás byli opět připraveni. 
Taneční odpoledne nám s přirozeným klidem odmoderovala E. Havlová, za což jí děku-
jeme, a jistě se s ní a s maskami setkáme zase za rok.



KRATOCHVILNÉ ČTENÍ NA KAŽDÝ MĚSÍC - TEREZA HERZOGOVÁ, BABY BOOM - AUTOMYČKA
Pandemie toho koronavirového 

sajrajtu mě zastihla na mateřské 
dovolené. Nikdy jsem nepochopila, 
proč se tak jmenuje. Myslím 
mateřskou, ne ten virus. Jak někdo 
může období, ve kterém ženská akorát 
stojí u sporáku, krmí vřískající děti, 
pere pobryndaná trička, přebaluje, 
kojí a spí tři hodiny denně, nazývat 
dovolená? Já si pod tím slovem 
představuji úplně něco jiného.
Jenže když na dveře naší krásné 

malé země zaklepal ten infekční 
bubák z  Číny a vláda začala přijímat 
opatření, která čím dál víc osekávala 
náš běžný život, začala mít ta 
mateřská jisté výhody. Ukázalo se, 
že spolu s  důchodci a bezdomovci 
v  lesích jsou  matky pobývající 
s dětmi doma na nouzový stav nejvíc 
připravené. Respektive že se jich 
vládní omezení dotknou minimálně. 
Protože ta neustále skloňovaná 
karanténa se vlastně od té mateřské 
zase tolik neliší.
Tak si to vezměme hezky popořadě, 

ať víte, že vám nekecám. A taky kdyby 
náhodou už někdo zapomněl, jak to 
vlastně bylo.
Nejprve nám vláda zavřela školy 

a posléze školky. Vzhledem k tomu, že 
obě mé děti jsou těmito ústavy zatím 
nepovinné, nijak se nás tato opatření 
nedotkla.
Po školství následovalo rušení 

kulturních a společenských akcí 
a uzavření hospod, kaváren, kin 
a  divadel. No schválně, chcete 
vědět, kdy jsme byli naposled s mým 
chlapem na koncertě? Nebo na 
nějakém filmu, představení, večeři 
nebo jenom na „rychlém kafi“? Tak 
já vám to řeknu naprosto přesně: 
ani se nepamatuju. A to z  jednoho 
prostého důvodu. Jedno dítě vám 
ještě občas někdo pohlídá, ale dvě už 
nikomu neudáte ani za zlaté prase. 
Takže i tato vládní omezení nevnesla 
do naší domácnosti žádný rozruch. 
Ba naopak, zaplavila mě vlna jakési 
škodolibé radosti. Už mi totiž nemusí 
být líto, že se nikam se dvěma malými 
vzteklouny na krku nedostanu.
Vir se však ukázal být divočejším, 

než se zprvu zdálo, a tak vláda 
v restriktivních opatřeních přitvrzovala. 
Zanedlouho směly zůstat otevřené 
jen obchody s  potravinami, lékárny 
a drogerie. Otevřít si pivo a okno jste 
sice taky mohli, ale jenom doma. Nás 
vycepované matky však nemohlo 
nic překvapit. Představa, že bych si 
s dětmi vyrazila korzovat po krámech 
s obuví (a nemyslím dětskou) nebo si 
vyzkoušet v butiku nějaký ten hadřík, 
bylo už několik let stejně absurdní, jako 
když vláda slibuje, že po koronavirové 
krizi nebude zvyšovat daně.
Menší problém nastal, když se 

zavedlo povinné nošení roušek. Ale 
jelikož jsem rafinovaná máma, šla 
jsem na to od lesa.
„Dneska půjdeme ven a budeme si 

hrát na lupiče!“ vybafla jsem na dětičky 
hned u snídaně. Nápad se u staršího 

tříleťáka zprvu setkal s  nadšením 
(jeho roční sestřička ještě neměla 
ponětí o tom, co to lupič vlastně 
je). Ale když malý bandita po pěti 
minutách lítání s rouškou a pistolkou 
zjistil, že se s  tím hadrem na puse 
nedá vůbec dýchat, vztekle ho serval 
a už si ho nasadit nikdy nenechal. Od 
té doby nosil roušku zavěšenou na 
krku, takže místo ochrany pře virem 
fungovala spíš jako brynďák.
Posledním  utažením pomyslného 

opasku kolem té naší malé nebohé 
zemičky bylo uvalení celoplošné 
karantény. V  praxi to znamenalo, 
že kromě práce, nákupu a krátkého 
zdravotního vyvětrání bylo všem 
zapovězeno courat a shlukovat se. To 
mělo za následek, že se zcela vylidnila 
centra měst a lidé začali najednou 
jako blázni běhat po lesích, loukách, 
polích a kolem rybníků. Pro nás, rodiče 
s malými dětmi, opět nic nového. My 
jako cvoci lítáme po lesích den co 
den. Nic jiného nám s tou drobotinou 
v závěsu totiž nezbývá.

Jenže pak přišlo omezení, které naši 
rodinu přece jen zasáhlo. Znáte to, 
když se děti do něčeho zakousnou 
a jsou tím doslova  posedlé? Můžou to 
být vláčky, bagry, popeláři nebo třeba 
panenky. Náš malý chlapeček měl 
také jednu obsesi – automyčku. Jeho 
největší radostí bylo, když mohl každé 
sobotní dopoledne vyrazit s tatínkem 
umývat auto. Můj muž ho vždy 
v útrobách myčky posadil na sedadlo 
spolujezdce a chlapeček svýma 
velkýma užaslýma očima sledoval jak 
kolem našeho volkswagenu stříkají 
vodní trysky, po skle stékají duhové 
mydlinky a jak velké barevné kartáče 
s hukotem pucují karosérii. Byly to pro 
něj okamžiky skutečného štěstí.
Jenže pak se stala tragédie. Na 

několik týdnů myčky aut zavřely 
a  pravidelné sobotní výlety s  cílem 
očisty vozu náhle skončily. Ne však 
pro našeho kloučka. Ten myslel 
na myčku kudy chodil a vymýšlel 
nejrůznější alternativy, kterými by 
ukojil svůj hlad po tomto výdobytku 
moderní doby. Takže od rána do 
večera neustále kutil a stavěl si svůj 
vysněný svatostánek z  čehokoliv, co 
mu přišlo pod ruku: z  lega, kostiček, 

modelíny, krabiček od čaje nebo třeba 
z boloňských špaget u oběda. Mladší 
sestře neustále zabavoval růžový 
kočárek a s  tajuplným výrazem ho 
zavíral do koupelny. Po tu dobu tam 
nikomu nedovolil vstoupit, protože 
uvnitř právě probíhal mycí program.
Ovšem mělo to i svá pozitiva. 

Konečně ho začalo bavit malování. 
Kreslil však výhradně jen barevné 
štětiny pucovacích kartáčů. A když 
jsme vzali křídy a vyrazili ven, museli 
jsme pomalovat minimálně deset 
metrů chodníku obrázky mycích linek, 
než byla jeho dětská dušička konečně 
spokojená.
Fantazie našeho chlapečka prostě 

neznala mezí. Jednou jsme takhle 
cábřili po lese a on si všiml, že se na 
zemi válejí spadané chlupaté jehnědy. 
Chvíli si je zamyšleně prohlížel a pak 
mi je s  nadšením ukázal. Bylo mi 
jasné, jakou asociaci mu v  hlavičce 
vytvořily. Vzal dvě jehnědy a pečlivě 
je srovnal vedle sebe na zem. 
Potom mezi ně vložil malý klacík, 
který se v  jeho očích přeměnil ve 
špinavé autíčko, a hodinová zábava 
uprostřed lesů mohla začít. Největším 
vrcholem této posedlosti však bylo, 
když kloučka jednou na procházce 
napadlo, že by mohl vyčistit také 
kočár s malou sestřičkou. Na sídlišti 
se však nenacházelo nic, co by mu 
posloužilo jako vhodné kulisy. I tady 
si však malý filuta poradil a vzpomněl 
si, že má přece maminku s tatínkem. 
Srovnal nás oba do lajny, každého na 
jednu stran chodníku, uchopil madlo 
kočárku a s  vyděšenou holčičkou 
začal mezi námi projíždět sem a tam.
„Tak kartáč v  myčce jsem ještě 

nedělal,“ uchechtl se můj drahý muž. 
Chudák ještě nevěděl, co ho za malou 
chvíli čeká.
Po několika desítkách metrů se 

totiž náš malý technik obsluhující 
mycí linku zamyslel a za šibalskýma 
očkama se mu mihnul nápad. Rychle 
přiběhl k  tatínkovi, zatahal ho za 
bundu a zavelel: „Táto, mámo, točit!“

Umíte si asi představit, jak jsme 
vypadali. Stáli jsme každý na opačném 
kraji chodníku, ruce upažené do stran 
a točili se dokola jako magoři. K tomu 
jsme ještě vydávali hlasité „tssss“, aby 
byla iluze mycího cyklu dokonalá. Lidé, 
kteří nás míjeli, si museli pomyslet, 
že už nám z té „mateřské karantény“ 
solidně hrabe.

Ale třeba jsme někomu zvedli náladu 
a na chvíli vnukli pocit, že ještě není 
nejhůř. A že jsou na světě pořád 
důležitější věci než nějaké virové 
strašidlo. Třeba automyčka. A tohle 
děti ví daleko lépe než my. Ještě 
že je máme, co? Učí nás radovat se 
z  každého nápadu, z  každé chvíle, 
z každé hovadiny. Virus, nevirus

Publikováno s laskavým svolením autorky.



    Výpis usnesení
14. veřejné zasedání Zastupitelstva obce 
Kozojedy, které se konalo 25. 1. 2024 od 19:00 
Usnesení č. 158 - ZO schválilo program 

dnešního jednání.
Usnesení č. 159 - ZO schválilo ověřo-

vatele dnešního jednání p. Vlkovou a p. 
Zábranského.

Usnesení č. 160 - ZO schválilo návrhovou 
komisi dnešního jednání p. Jakeše a MgA. 
Jahodovou.

Usnesení č. 161 - ZO schválilo podání 
žádosti o dotaci na akci „Oprava sociální-
ho zázemí a podlah v II. NP MŠ Kozojedy 
čp. 140“ z  KÚ PK Program stabilizace a 
obnovy venkova Plzeňského kraje 2024.

Usnesení č. 162 - ZO schválilo podání 
žádosti o dotaci na akci Obnova pomníku 
Františka Šimandla „U Jáníčka“ na Minis-
terstvo zemědělství ČR z programu Údrž-
ba a obnova kulturních a venkovských prv-
ků II pro rok 2024.

Usnesení č. 163 - ZO schválilo podá-
ní žádosti o dotaci na akci „Energetické 
úspory ZŠ Kozojedy čp. 1“ z Operačního 
programu životního prostředí – 38. výzva 
Komplexní úsporné projekty na veřejných 
budovách.

Usnesení č. 164 - ZO schválilo podá-
ní žádosti o dotaci, její případné přijetí a 
vypořádání, na akci „Multifunkční hřiště 
Kozojedy 2024“ z dotačního programu KÚ 
PK Podpora vybudování a modernizace 
sportovišť, dotační titul Školní sportoviště 
v roce 2024.  

Usnesení č. 165 - ZO schválilo v případě 
získání dotace na akci „Multifunkční hřiště 
Kozojedy 2024“ z dotačního programu KÚ 
PK Podpora vybudování a modernizace 
sportovišť, dotační titul Školní sportoviště 
v roce 2024, realizaci akce na části obec-
ního pozemku p.č. 30/3 v k.ú. Kozojedy u 
Kralovic. 

Usnesení č. 166 - ZO zamítlo nabídku fir-
my Empemont s.r.o. na bezdrátové odvlh-
čení zdiva v budově ZŠ Kozojedy čp. 37.

Usnesení č. 167 - ZO schválilo uzavření 
Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dota-
ce ve výši 5 000,- Kč s DSS Liblín p. o., na 
pořádání Liblínských slavností v roce 2024 

Usnesení č. 168 - ZO schválilo uzavření 
Smlouvy o právu k provedení stavby nebo 
opatření na pozemku vlastníka v  souvis-
losti se stavbou mostu a provizorního pře-
mostění přes řeku Berounku na obecních 
pozemcích p.č. 2671/2, 3515/3, 2671/3, 
2524/20, 2524/21, 2524/22 a 2524/25 se 
Správou a údržbou silnic Plzeňského kra-
je, p.o.
15. veřejné zasedání Zastupitelstva obce 
Kozojedy, které se konalo 22. 2. 2024 od 19:00

Usnesení č. 169 - ZO schválilo program 
dnešního jednání.

Usnesení č. 170 - ZO schválilo ověřova-
tele dnešního jednání p. Jakeše a p. Vo-
lína.

Usnesení č. 171 - ZO schválilo návrhovou 
komisi dnešního jednání p. Prusíka a Bc. 
Píclovou.

Usnesení č. 172 - ZO schválilo firmu Da-
niel Jahoda, Kamenictví a uměleckořeme-
slné práce, Kozojedy 61, jako zhotovitele 
akce Obnova pomníku Františka Šimandla 
„ U Janíčka“ za cenu 139 590,- Kč bez DPH.

Usnesení č. 173 - ZO schválilo uzavře-
ní smlouvy s  firmou Eurovia Silba, a.s., 
Plzeň, jako zhotovitelem akce Oprava 
povrchu místní komunikace 2b Kozojedy 
V. etapa, která byla vybrána již v loňském 
roce na základě výběrového řízení za cenu 
3  351  146,87 Kč včetně DPH. Podpisem 
smlouvy pověřuje starostku obce.

Usnesení č. 174 - ZO schválilo firmu p. 
Vlčka jako zhotovitele akce „Obnova areá-

lu kostela sv. Mikuláše – obnova hřbitovní 
zdi“, za cenu 138 912,46 Kč včetně DPH. 
Podpisem smlouvy pověřuje starostku 
obce.

Usnesení č. 175 - ZO schválilo firmu Ok-
noplastik s.r.o. jako zhotovitele akce „Vý-
měna oken a dveří v budově ŠJ“, za cenu 
do 240 000,- Kč včetně DPH.

Usnesení č. 176 - ZO schválilo delegáta 
na řádnou valnou hromadu společnosti 
Vodárenská a kanalizační a.s. v roce 2024 
zastupitele obce Kozojedy pana Jakeše.

Usnesení č. 177 - ZO schválilo finanční 
příspěvek ve výši 10  000,- Kč organizaci 
Raná péče KUK, z.ú., která poskytuje bez-
platné služby 2 rodinám v naší obci s dět-
mi se zrakovým postižením.

Usnesení č. 178 - ZO schválilo uzavření 
veřejnoprávní Smlouvy o poskytnutí účelo-
vé dotace ve výši 38 493,- Kč na zajištění 
dopravní obslužnosti území Plzeňského 
kraje v  roce 2024 a pověřuje starostku 
obce jejím podpisem.

Usnesení č. 179 - ZO zamítlo uzavření 
Smlouvy o úhradě nákladů a nakládání 
s  odpady tabákových výrobků s  firmou 
Nevajgluj a.s.

Usnesení č. 180 - ZO schválilo uzavře-
ní třístranné Smlouvy o právu provedení 
stavby nebo opatření na pozemku vlastní-
ka „Realizace protierozních opatření v k.ú. 
Lednice“ mezi obcí Kozojedy, Státním po-
zemkovým úřadem a Správou a údržbou 
silnic Plzeňského kraje, p.o. Podpisem 
smlouvy pověřuje starostku obce.

Usnesení č. 181 - ZO schválilo žádost o 
přidělení urnového místa na veřejném po-
hřebišti v Kozojedech.

Usnesení č. 182 - ZO schválilo žádost o 
přidělení urnového místa na veřejném po-
hřebišti v Kozojedech.
16. veřejné zasedání Zastupitelstva obce 
Kozojedy, které se konalo 21. 3. 2024 od 19:00
Usnesení č. 183 - ZO schválilo program 

dnešního jednání.
Usnesení č. 184 - ZO schválilo ověřo-

vatele dnešního jednání Ing. Soukupa a 
MgA. Jahodovou.

Usnesení č. 185 - ZO schválilo návrhovou 
komisi dnešního jednání p. Vlkovou a p. 
Čecha.

Usnesení č. 186- ZO schválilo zveřejnění 
záměru prodeje části obecního pozemku 
p.č. 58/3 (ostatní plocha) v k.ú. Lednice o 
výměře cca 5 m2. Veškeré náklady spoje-
né s prodejem bude hradit kupující.

Usnesení č. 187 - ZO zamítlo žádost o 
příspěvek Lince bezpečí, z.s. na provoz 
dětské krizové linky ve výši 6 000,- Kč

Usnesení č. 188 - ZO schválilo žádost o 
napojení domácí ČOV umístěné na parcele 
p.č. 2933/2 v k.ú. Kozojedy u Kralovic do 
obecní kanalizace a zároveň souhlasí s vy-
pouštěním předčištěných odpadních vod 
do obecní kanalizace.

Usnesení č. 189 - ZO schválilo změnu 
ceníku v  místních lidových knihovnách 
v Kozojedech a v Břízsku.
17. veřejné zasedání Zastupitelstva obce 
Kozojedy, které se konalo 18. 4. 2024 od 19:00

Usnesení č. 190 - ZO schválilo program 
dnešního jednání.

Usnesení č. 191 - ZO schválilo ověřova-
tele dnešního jednání p. Prusíka a p. Če-
cha.

Usnesení č. 192 - ZO schválilo návrhovou 
komisi dnešního jednání p. Jakeše a p. Zá-
branského.

Usnesení č. 193 - ZO schválilo přijetí 
dotace ve výši 350  000,- Kč z  KÚ PK na 
akci „Oprava sociálního zázemí a podlah 
v II. NP MŠ.

Usnesení č. 194 - ZO schválilo oslovit 
firmy JIPS stavební firma s.r.o., PE-STAV 
Plzeň s.r.o. a SENCO  Chaloupek s.r.o. Pl-
zeň jako případné zhotovitele akce.

Usnesení č. 195 - ZO schválilo přijetí 
dotace ve výši 28 000,- Kč z Ministerstva 
kultury ČR na modernizaci místní lidové 
knihovny v Kozojedech. 

Usnesení č. 196 - ZO schválilo podání 
žádosti o dotaci z KÚ PK z dotačního titu-
lu Podpora pošty Partner v malých obcích 
PK 2024.

Usnesení č. 197 - ZO schválilo uzavření 
Smlouvy o výkonu funkce editora dat do-
pravní a technické infrastruktury ve vlast-
nictví obcí v Digitální technické mapě kraje 
č. 10762024 mezi obcí Kozojedy a Plzeň-
ským krajem. Podpisem smlouvy zastupi-
telstvo pověřuje starostku obce.

Usnesení č. 198 - ZO schválilo odpis 163 
ks opotřebovaných či zastaralých titulů 
knih z místní lidové knihovny v Břízsku.

Usnesení č. 199 - ZO schválilo úpravu 
hrobového místa č. 39 na pohřebišti 
v Kozojedech.

Usnesení č. 200 - ZO schválilo omezit 
nosnost mostu na místní komunikaci 
MK2b Kozojedy-Lednice na 11t, jediné vo-
zidlo 30t, tak jak bylo doporučeno v most-
ní prohlídce provedené dne 3. 3. 2023 Ing. 
Miroslavem Tvrdým.
18. veřejné zasedání Zastupitelstva obce 
Kozojedy, které se konalo 30. 5. 2024 od 19:00
Usnesení č. 201 - ZO schválilo program 

dnešního jednání.
Usnesení č. 202 - ZO schválilo ověřo-

vatele dnešního jednání Bc. Píclovou a p. 
Zábranského.

Usnesení č. 203 - ZO schválilo návrhovou 
komisi dnešního jednání MgA. Jahodovou 
a p. Volína.

Usnesení č. 204 - ZO schválilo účetní 
závěrku obce Kozojedy za rok 2023.

Usnesení č. 205 - ZO schválilo účetní 
závěrku ZŠ a MŠ Kozojedy okres Plzeň - 
sever, p.o. za rok 2023.

Usnesení č. 206 - ZO schválilo rozdě-
lení hospodářského výsledku ZŠ a MŠ 
Kozojedy okres Plzeň - sever, p.o. za rok 
2023. 

Usnesení č. 207 - ZO schválilo návrh 
plánu společných zařízení Komplexních 
pozemkových úprav v katastrálním území 
Čivice, a to na části katastrálního území 
Břízsko.

Usnesení č. 208 - ZO schválilo jmeno-
vání členů školské rady jako zástupců zři-
zovatele Základní školy a Mateřské školy 
Kozojedy, okres Plzeň – sever, p. o. mís-
tostarostu Bc. Berana a zastupitelku Bc. 
Píclovou.

Usnesení č. 209 - ZO schválilo uzavření 
Smlouvy o bezúplatném převodu vlast-
nického práva k  nemovité věci a o zříze-
ní věcného práva k  podpisu – pozemek 
p.č. KN 565/1 k. ú. Robčice s Úřadem pro 
zastupování státu ve věcech majetkových 
a pověřuje starostku obce jejím podpisem.

Usnesení č. 210 - ZO schválilo uzavře-
ní Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
služebnosti č. PVL-254/2024/SML mezi 
Povodím Vltavy, s.p., Obcí Kozojedy a 
Státním pozemkovým úřadem a pověřuje 
starostku obce jejím podpisem.

Usnesení č. 211 - ZO schválilo firmu 
JIPS stavební firma s.r.o jako zhotovitele 
akce  „Oprava sociálního zázemí a podlah 
v  II.NP MŠ Kozojedy čp. 140“ a pověřuje 
starostku obce podpisem smlouvy o dílo.

Usnesení č. 212 - ZO schválilo konánía-
matérského rally dne 26. 10. 2024 na úze-
mí obce Kozojedy. Pořadatelem je Rally 
Fans Kozojedy z.s.

Usnesení č. 213 - ZO schválilo 
úpravu obecního hrobu na pohřebišti 
v  Kozojedech firmou Bartoloměje Štěrby 
ml. za cenu 15 100,- Kč.

Usnesení č. 214 - ZO schválilo podporu 
centru pro seniory Clementas Janovice,    
s. r.o. ve snaze o rozšíření počtu lůžek 
v síti sociálních služeb.
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Usnesení č. 215 - ZO schválilo konání 
skautských táborů Junák – český skaut, 
Přístav Omaha Plzeň, z.s. a Junák – český 
skaut, Středisko Příchovice, z.s. na soutoku 
řek Berounky a Střely v termínech 1. - 14. 7. 
2024 a 15. - 28. 7. 2024.
19. veřejné zasedání Zastupitelstva obce 
Kozojedy, které se konalo 27. 6. 2024 od 19:00
Usnesení č. 216 - ZO schválilo program 

dnešního jednání.
Usnesení č. 217 - ZO schválilo ověřovate-

le dnešního jednání MgA. Jahodovou a Ing. 
Soukupa.

Usnesení č. 218 - ZO schválilo návrhovou 
komisi dnešního jednání p. Čecha a p. Pru-
síka.

Usnesení č. 219 - ZO schválilo rozpočto-
vé opatření č. 2.

Usnesení č. 220 - ZO schválilo Závěreč-
ný účet obce Kozojedy za rok 2023 včetně 
Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaře-
ní obce za rok 2023, a to bez výhrad.

Usnesení č. 221 - ZO schválilo mimořád-
nou odměnu zastupitelce MgA. Jahodové 
ve výši 5 000,- Kč za odbornou spolupráci 
při přípravě podkladů k  dotaci na obnovu 
památníku Františka Šimandla a dále za 
spolupráci při otvírání kostela sv. Mikuláše 
pro občasné návštěvníky.

Usnesení č. 222 - ZO schválilo mimořád-
nou odměnu zastupitelům ve výši jednoná-
sobku měsíční odměny za jejich práci.

Usnesení č. 223 - ZO schválilo uzavření 
smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věc-
ného břemene a dohodu o umístění stav-
by č. IV-12-0022824 Kozojedy, PS, st.p.č. 
182, kNN s ČEZ Distribuce, a.s. Podpisem 
smlouvy pověřuje starostku obce.

Usnesení č. 224 - ZO schválilo zveřejně-
ní záměru na prodej pozemku p.č. 58/8 
(ostatní plocha) o výměře 3m2 odděleného 
z obecního pozemku p.č. 58/3 (ostatní plo-
cha) v k.ú. Lednice za cenu 200,- Kč za m2.

Usnesení č. 225 - ZO schválilo zveřejně-
ní záměru na uzavření Smlouvy o zřízení 
věcného břemene – služebnosti č. IV-12-
0019712/VB/001 Kozojedy, PS, Borek, p. č. 
258, kNN  s ČEZ Distribuce a.s.

Usnesení č. 226 - ZO schválilo přiděle-
ní urnového místa na veřejném pohřebišti 
v Kozojedech.

Usnesení č. 227 - ZO schválilo návrh 
Smlouvy o mapování a aktualizaci dat tech-
nické a dopravní infrastruktury ve vlast-
nictví obcí pro systém Digitální technické 
mapy Plzeňského kraje a pověřuje starost-
ku obce jejím podpisem.

Usnesení č. 228 - ZO schválilo přijetí dota-
ce na provoz pošty Partner v obci Kozojedy 
ve výši 126 000,- Kč z KÚ PK.

Usnesení č. 229 - ZO schválilo prodej 
obecního pozemku p.č. 1029/5 (ostatní plo-
cha) o výměře 86 m2 v k.ú. Břízsko. Prodej 
se uskuteční za odhadní cenu a veškeré ná-
klady spojené s  prodejem uhradí kupující. 
Podpisem kupní smlouvy pověřuje zastupi-
telstvo starostku obce.

Usnesení č. 230 - ZO schválilo žádost p. 
Prusíka o souhlas s  průjezdem obecními 
cestami a pozemky při konání mezinárod-
ního mistrovství ČR v motocyklové soutěži 
za podmínky, že trasa přes lesní pozemky 
může být upravena na základě konzultace 
s OLH.

20. veřejné zasedání Zastupitelstva obce 
Kozojedy, které se konalo 12. 9. 2024 od 19.00
Usnesení č. 231 - ZO schválilo program 

dnešního jednání.
Usnesení č. 232 - ZO schválilo ověřovatele 

dnešního jednání p. Jakeše a p. Prusíka.
Usnesení č. 233 - ZO schválilo návrhovou 

komisi dnešního jednání Bc. Píclovou a p. 
Vlkovou.

Usnesení č. 234 - ZO schválilo rozpočtové 
opatření č. 4.

Usnesení č. 235 - ZO schválilo uzavření 
Smlouvy o zřízení věcného břemene – slu-
žebnosti č. IV-12-0019712/VB/001 Kozo-
jedy, PS, Borek, p.č. 258, kNN s  ČEZ Dis-
tribuce, a.s. Podpisem smlouvy pověřuje 
starostku obce.

Usnesení č. 236 - ZO schválilo prodej po-
zemku p.č. 58/8 o výměře 3 m2 odděleného 
GP č. 153-106/2024 z  obecního pozemku 
p.č. 58/3 (ostatní plocha) v k.ú. Lednice za 
200Kč/m2. Podpisem kupní smlouvy pověřu-
je starostku obce.

Usnesení č. 237 - ZO schválilo přijetí do-
tace ve výši 65,90% způsobilých výdajů tj. 
7 085 420,- Kč z Ministerstva životního pro-
středí z OPŽP 2021-2027 na akci „Energetic-
ké úspory ZŠ Kozojedy č.p.1, k.ú. Kozojedy u 
Kralovic, parc. č. st. 47/1“

Usnesení č. 238 - ZO schválilo podá-
ní žádosti o dotaci z  OPŽP výzva č. 64 - 
Energetické úspory ve veřejné infrastruktuře 
na modernizaci gastro zařízení ve školní jí-
delně v Kozojedech.

Usnesení č. 239 - ZO schválilo spolupráci 
s firmou G-PROJECT, s.r.o., České Budějovi-
ce, při přípravě a realizaci podání dotace na 
akci modernizace gastro zařízení ve školní 
jídelně v  Kozojedech. Dalším jednáním a 
podpisem smlouvy pověřuje starostku obce.

Usnesení č. 240 - ZO schválilo změnu ka-
tastrální hranice mezi k.ú. Čivice a k.ú. Bříz-
sko. Nová hranice povede podél části navr-
žené parcely polní cesty VC2.

Usnesení č. 241 - ZO zamítlo zřízení kast-
račního programu volně se pohybujících ko-
ček na území obce. 

Usnesení č. 242 - ZO schválilo bezúplatný 
převod zahradního traktoru CubCadet XT2 
QR106 TJ Sokol Kozojedy, která ho bude 
využívat k  údržbě fotbalového hřiště a při-
lehlých obecních pozemků v obci Kozojedy.  

Usnesení č. 243 - ZO schválilo žádost o 
úpravu hrobového místa č. 5 na veřejném 
pohřebišti Břízsko-Robčice.

Usnesení č. 244 - ZO schválilo nákup br-
žděného, sklopného, jednonápravového pří-
věsu za osobní automobil od firmy Eurotrai-
lers s.r.o. pro potřeby obce.

Usnesení č. 245 - ZO schválilo přijetí úče-
lově určeného finančního daru od WOMEN 
FOR WOMEN, o.p.s, v rámci projektu „Obědy 
pro děti“, v celkové výši 19 864,- Kč.

Usnesení č. 246 - ZO schválilo Kulturní 
dům v Kozojedech čp. 120 jako třetí obřadní 
místo pro konání sňatečních obřadů. 

Usnesení č. 247 - ZO zamítlo uzavření 
smlouvy o úhradě nákladů na úklid a naklá-
dání s odpady tabákových výrobků se spo-
lečností NEVAJGLUJ a.s.

Usnesení č. 248 - ZO schválilo KP ENDU-
RU KLUBU v AČR průjezd obecními pozem-
ky při pořádání motokrosového závodu dne 
9. 11. 2024 na území obce Kozojedy, který 
se pojede jako závěrečný podnik MM ČR 
v enduro sprintu.

Usnesení č. 249 - ZO schválilo provozní 
řád multifunkčního hřiště u školní družiny.

Usnesení č. 250 - ZO schválilo přijetí úče-
lově určeného daru od firmy ZJ Elektric 
s.r.o. - provedení zemních prací při budová-
ní multifunkčního hřiště u školní družiny.


